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la vérité sur la télé et le multitâche

• La moitié des Canadiens ne font jamais ou 
presque jamais de multitâche sur leur 
téléphone pendant qu’ils regardent la télé

• 58 % des milléniaux font du multitâche à 
l’occasion ou moins souvent*, alors que 27 % ne 
font jamais ou presque jamais de multitâche 

• Les Canadiens sont plus attentifs à la publicité 
lorsqu’ils regardent du contenu télé sur un 
téléviseur

* À l’occasion + Presque jamais + Jamais 



Source : thinktv, nlogic, omniVu, mars 2017

4 9 %  d e s  a d u l t e s  c a n a d i e n s  n e  f o n t  j a m a i s  o u  p r e s q u e  j a m a i s  d e  
m u l t i t â c h e  s u r  l e u r  t é l é p h o n e  p e n d a n t  q u ’ i l s  r e g a r d e n t  l a  t é l é .
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la moitié des Canadiens font rarement
du multitâche

Q. À quelle fréquence faites-
vous du multitâche sur 

votre téléphone mobile tout 
en regardant la télé? 



5 8 %  d e s  m i l l é n i a u x  f o n t  d u  m u l t i t â c h e  à  l ’o c c a s i o n  o u  m o i n s s o u v e n t * ,  
a l o r s  q u e  2 7 %  n e  f o n t  j a m a i s  o u  p r e s q u e  j a m a i s  d e  m u l t i t â c h e .

16 %

18 %

14 %

11 %

12 %

10 %

31 %

21 %

42 %

29 %

39 %

20 %

13 %

10 %

15 %

Adultes
18 à 34

Femmes
18 à 34

Hommes
18 à 34

Jamais Presque jamais À l'occasion Presque toujours Toujours

58 %
Q. À quelle fréquence faites-

vous du multitâche sur 
votre téléphone mobile tout 

en regardant la télé? 
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* À l’occasion + Presque jamais + Jamais 

les milléniaux font du multitâche, mais pas autant 
que vous le pensez

Source : thinktv, nlogic, omniVu, mars 2017
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Source: thinktv, nlogic, omniVu, mars 2018

même en mode multitâche, les publicités télé attirent 
le plus l’attention

L e s  C a n a d i e n s  s o n t  p l u s  a t t e n t i f s  a u x  v i d é o s  p u b l i c i t a i r e s  l o r s q u ’ i l s  l e s  r e g a r d e n t  
d a n s  l e  c a d r e  d ’ u n  c o n t e n u  t é l é  s u r  u n  t é l é v i s e u r

Q : Lequel de ces types de 
publicité vidéo êtes-vous le plus 
susceptible de regarder?
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Source: thinktv, nlogic, omniVu, mars 2018

même en mode multitâche, les publicités télé attirent 
le plus l’attention

L e s  C a n a d i e n s  s o n t  p l u s  a t t e n t i f s  a u x  v i d é o s  p u b l i c i t a i r e s  l o r s q u ’ i l s  l e s  r e g a r d e n t  
d a n s  l e  c a d r e  d ’ u n  c o n t e n u  t é l é  s u r  u n  t é l é v i s e u r

Q. À quel type de publicité 
accordez-vous le plus

d’attention? 
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ADULTES 18+ ADULTES 18-34
En regardant la télé sur un téléviseur En écoutant la radio

En utilisant un réseau social En regardant un clip vidéo sur un téléphone mobile

En utilisant un moteur de recherche En regardant un clip vidéo en ligne sur un ordinateur
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